
O Núcleo de EaD, com o objetivo de promover o uso qualificado do MOODLE na 
Unipampa e aprimorar as práticas de ensino e aprendizagem, dá continuidade ao 
Projeto #FicaADica. As dicas sobre o ambiente virtual serão enviadas por e-mail e 
também estarão disponíveis no site do Núcleo. 

 

Dica 16 - Inserindo Vídeos, Apresentações e Outros Recursos via HTML no 
Moodle 

 
O Moodle permite a inserção de códigos HTML para enriquecer o conteúdo 

das disciplinas e tornar o ambiente de aprendizagem mais interativo. Com esse 
recurso, é possível adicionar vídeos, apresentações, formulários, mapas e outros 
elementos externos diretamente nas páginas do curso. 

A edição pode ser feita tanto em recursos e atividades, como em páginas, 
livros e na área de texto e mídia (antigo rótulo). Para isso, basta acessar o editor de 
texto e utilizar a opção de visualizar o código-fonte. 

Como incorporar vídeo do YouTube no Moodle 

Passo 1 – Copiar o código de incorporação no YouTube 

1. Abra o vídeo no YouTube; 

2. Clique em “Compartilhar” >> “Incorporar”; 

 

 

 



3. Copie o código HTML exibido, que terá o formato abaixo: 

 

 

Passo 2 – Acessar o Moodle e escolher onde inserir 

Você pode inserir o vídeo em: 

- área de texto e mídia (antigo rótulo - aparece na página principal do curso). 

- Página (abre em uma nova página). 

Exemplo para usar na área de texto e mídia: 

1. Entre no curso; 

2. Clique em **Ativar edição**; 

 

3. Clique em **Adicionar uma atividade ou recurso**; 

 

4. Escolha **área de texto e mídia (antigo rótulo)**; 



 

5. No editor de texto, clique no botão ** (HTML)** e cole o código; 

6. Salve a página. 

 

👉 Pronto! Agora seu vídeo do Youtube ficará visível diretamente no Moodle 



 

Como incorporar uma apresentação do Canva 

Passo 1 -  Publicar a apresentação no Canva 

1.​ Abra sua apresentação no Canva; 
2.​ Clique no botão Compartilhar (canto superior direito); 
3.​ Selecione Ver tudo e depois escolha a opção Incorporar; 

 

 



 

4.​ O Canva vai gerar um código HTML (iframe), 
5.​ Copiar o código de incorporação. 

 

 

 

Passo 2 - Inserir no Moodle 

1.​ Exemplo para usar na área de texto e mídia: 
2.​ Entre no curso. 
3.​ Clique em **Ativar edição**. 
4.​ Clique em **Adicionar uma atividade ou recurso**. 
5.​ Escolha **área de texto e mídia (antigo rótulo)**. 
6.​ No editor de texto, clique no botão ** (HTML)** e cole o código. 



 

👉 Pronto! Agora sua apresentação do Canva ficará visível diretamente no Moodle 

 

 



Organização do Projeto #FicaADica: Elvis Galarca Menezes Mendes, Maria Cristina 
Graeff Wernz e Verônica Morales Antunes. 

Núcleo de Educação a Distância - NEaD 
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